

各 位

会 社 名 伊藤忠商事株式会社 代表者名 取締役社長 岡藤 正広 (コード番号 8001 東証第一部) 問合せ先 IR 室長 山口 和昭 (TEL. 03-3497-7295)

当社完全子会社による不二製油グループ本社株式会社(証券コード: 2607) の 株式買付けの決定に関するお知らせ

当社完全子会社である伊藤忠フードインベストメント合同会社は、下記の通り、不二製油グループ本社株式会社(証券コード:2607、東京証券取引所市場第一部)の株式の買付けを行うことを決定致しましたので、お知らせ致します。

当該買付けは、不二製油グループ本社株式会社との更なる関係強化を図ることを主目的としたものです。

なお、当該買付けは金融商品取引法第 167 条第 1 項及び同法施行令第 31 条に規定する「公開買付けに準ずる行為として政令で定める買集め行為」に該当するためお知らせ致します。

記

証券	銘柄名	買付予定期間	買付予定	買付予定株式数の
コード			株式数	総株主の議決権数に対する割合
2607	不二製油グループ本社株式会社	平成 30 年 3 月 31 日	6,170,000 株	約 7.2%
		まで		

市場動向等により、買付予定株式数の一部又は全部の取得が行われない可能性があります。

上記の買付予定株式数の全てを取得した場合、当社の所有する株式数は発行済株式総数の約 33.4% (株式数に係る議決権の総株主の議決権数に対する割合は約 34.0%) になる予定です。

- ※ 現時点における不二製油グループ本社株式会社の総株主の議決権数を確認することはできないため、各議決権 割合は、直前の基準日である平成 29 年 3 月 31 日現在の総株主の議決権数である 859,270 個を元に算出して おります。
- ※ 当社の不二製油グループ本社株式会社に対する議決権所有割合 26.9% (全て間接所有、うち 25.5%は伊藤忠 フードインベストメント合同会社が所有、平成 29 年 3 月 31 日現在)

以 上

本資料は、伊藤忠フードインベストメント合同会社(株式取得者)が伊藤忠商事株式会社(親会社)に行った要請により、金融商品取引法施行令第30条第1項第4号に基づいて公表を行うものです。